

占道违停扎堆,这也叫“文明样板路”?

公路管理站:样板路指的是路况 交警:要根治得拓宽道路

近日,有市民反映,老205国道雨花台区路段违停现象严重,摩托车、三轮车拉客情况也很严重,而就在不远处,却竖着“南京文明样板路”的标牌,让人看了哭笑不得。



“样板路”边占道严重

现场:“样板路”占道违停严重

市民反映,这条路挂了文明样板路的牌子,但是踏上这条路,感受到的只有脏、乱、差,不知道这样的路如何起到样板

作用。昨天下午,记者来到西善桥附近这段205国道,这段路旁绿色的路牌上写的是“宁芜公路”,一旁是平行的铁路,过了油坊桥,一块“南京文明样板路”的蓝色标牌横在路上方。在将近两公里的国道两侧几乎停满了

小轿车、卡车、拖拉机以及“马自达”等车辆。人行道两侧,有许多废品收购站,建材店,汽修店,废旧家电回收站等店家,门口的人行道上也停满了车辆。不少做生意的老板就把车停在非机动车道上进行卸货、装配,一些物品就堆放在人行道上,自行车、电动车不得不冒险行驶到快车道。据路过的市民反映,这条路上擦碰事件时有发生,在西善桥附近,拉客情况也很严重,马自达、三机在非机动车道停了一排,而摩托车黑车则零零散散地停在人行道上,混乱不堪。

交警八大队:要解决现状得拓宽道路

一位路过的市民说,“这里是不可以停车的,但是没人管,也管不了,附近这么多商铺,小饭店都要用车,车不停在门口停在哪里呢?”

对于这段路的情况,交警八大队大队长表示,从道路法规上来说,国道是全禁禁止停车的,这段205国道是混合道路,没有中央隔离带也没有机动车和非机动车隔离带,路幅又窄,只有18米,两侧1000多家商铺,人行道

和店家之间又没有相应的停车位,出于人性化执法,执法时不可能把他们的车子全部拖走。不过我们也经常上门做宣传工作,允许店家临时性上下货物,每次5分钟左右,尽量不要占道,对于一些违停车辆严重路口等地方,我们也是严格管理的。我们一直建议道路规划调整,拓宽这条路,这样才能根本解决违停问题。

公路管理站:样板路指的是路况

至于这样的道路为什么还挂着“样板路”的牌子,雨花台区公路管理站相关负责人表示,样板路指的是路面情况,平整无损,与其他无关。

雨花台区交通局办公室有关人士称,老205国道雨花一段暂时还没有改造计划,这主要是因为雨花台区这一段路的路况比江宁一段要好,另外205国道前几年改造后,老的205国道交通量已经大为减少,目前江宁区一段已经进行改造,居民建议两个区一起改造道路,这种想法可以理解,交通部门会考虑市民的意见,向上级部门反映。

见习记者 郝多文/摄

地砖开裂路面坑 出租车站太“寒碜”

快报讯(记者 陈志佳)有市民反映,新街口新百大厦与商茂世纪广场之间的出租车站道路状况很差,车行道坑洼不平还有一处直径一米的半圆形陷坑,人行道上地砖破裂很多,花坛黄土外露,实在有点寒碜。

昨天上午,记者在现场看到,人行道上,破裂的地砖确实不少。步行街保安李师傅说:“这些地砖都不是人为弄碎的,这段时间装修施工多,卡车进进出出,时间一长就这样了。如果遇上雨天,行人踩上去,砖底下的污水就会溅起来,可遭罪了。”

地砖破裂究竟是什么原因呢?新街口商业步行街管理办公室市容管理科张先生介绍,“的士站附近地砖破裂是因为商家在装修。几处施工商家申报完工时间最迟是九月上旬,装修一结束,商家承诺会及时重铺地砖,恢复原样。”

先交押金的招聘 别轻信

昨天上午,李先生给快报96060热线反映,他的儿子和侄子应聘一家娱乐会所的服务生,结果被一个自称“王经理”的人骗去600块钱。

李先生的儿子今年21岁,侄子17岁,两人暑假在家闲着没事,便想打工赚钱。7月23日,在夫子庙附近的一个公交站台,两个孩子看见了一小广告,上面写着招聘KTV包间服务生,月薪200-400元,接电话的人自称王经理,让他们到水西门大街莫愁湖附近的果岭国际娱乐会所找他。

7月25日上午,两个小伙在这家娱乐会所找到了王经理,对方称工资是50块钱1天,每天还能拿到200左右的小费。不过上班前每人需缴纳300元的服装押金。收下600块钱,王经理让两人准备次日上班。

不过第二天,二人找到王经理后,他又却称暂时不需要人了,又让他们去1912街区找冯经理,去另一家KTV打工。在1912的肯德基碰头后,冯经理又让他们要交90元的夜宵费,这样一折腾,两个小伙已经不想干了,要求退还服装押金,王经理满口答应。不过等他们写了辞职报告,王经理却称自己在外地出差,暂时回不来。

8月3日上午,两个小伙把事情告诉了李先生,他就预感孩子上当了。果然,李先生带两小伙赶到会所,工作人员均称不认识王经理。更离谱的是,他们此时再拨打王经理的电话,已经是另外一个人接听了,此人自称是民警,说王经理已经被拘留了,要拘留45天。当然,经过核实,这也是谎话。

(高先生线索费50元)
见习记者 郝多

自家的车拉自家的货,咋就非法营运了?

高淳运政:如情况属实,的确处罚有误

快报讯(记者 季敏)昨天,市民陈先生向快报96060热线反映,称自己用自家面包车进了些冷饮,运回自家的小店里销售,结果半路被高淳县运政稽查大队的稽查人员拦下,认定他非法营运,最终处以1000元罚款。

陈先生在高淳县双牌石镇开了一家小卖部,前天下午到高淳县里进了二十几箱冷饮,就用

自家的一个小面包车往回运,结果在双高路上被高淳县运政稽查大队的稽查人员拦了下来。稽查人员认为他的冷饮是要运出去卖的,属于非法营运了,让他第二天到队里接受处理。

昨天上午,陈先生到高淳县运政稽查大队缴纳了1000元罚款,事后他越想越觉得不对,“我自己的面包车,我自己的冷饮,往

我自己的店里运,自家面包车拉自己的货,又没帮别人运货,怎么就非法营运了?”陈先生希望高淳县运政稽查大队能够给出一个合理的解释。

高淳县运政稽查大队的王主任了解情况后表示,从记录上看,陈先生当时是要销售这些冷饮,是从上级供货商那里拿货卖给下面的销售商,这样运输就具

有商业性质,如果车辆没有办理“道路运输经营许可证”,就属于非法营运。不过,如果他当时真的是往自家小店进货,就不属于非法营运。“我们会尽快与陈先生联系,如果我们处罚有误,一定会退还罚款。”

陈先生也表示,他会向运政稽查大队解释清楚情况。目前,此事正在进一步处理中。

南站开通一个多月,乘公交还是有点晕

南京南站开通已经一个多月了,配套的公交、出租场站情况如何?相关配套有没有到位?昨天,记者再次来到南京南站进行探访。

与上个月开通初期相比,南京南站西南角的公交站亭数量已经从5个增加到目前的15个。记者注意到,整个场站内各候车岛都已经装上了护栏,地上也画上了斑马线,安全性得到了很大的提升。

一位新城巴士的公交站点人员告诉记者,前一阵子由于没通电,站亭内热得呆不住,无奈下公司调来了一辆将报废的空调车前来,作为临时办公用房,现在终于通上了电,还安了一台空调,条件终于改善了。现在他们最痛苦的是没有水,也没有厕所,得到站内去解决。记者随后来到出租车停车场,发现在南京南站大厅内沿途新设置了3块出租车停车场指示牌,使得乘客找

打车的地方容易多了。

与上次探访相比,出租车场站指示标识已经加上了,可公交场站的指示标识还是很缺,在南京南站大厅里,几乎找不到什么公交场站位置的指示牌,即便在公交场站周边,也看不到入口指示牌,不熟悉的人连门都找不到。记者发现,原先西侧大厅内的门目前已经被玻璃封住了,乘客只能绕行到南侧工地边的后门进入公交场站,这一绕要比原

先多走至少200米。其实,在封掉的门10多米外一处正在施工的扶梯边,就有另一个进出口,但很不起眼。如果多设几块临时指示牌,乘客就不会跑冤枉路。记者注意到,尽管场站设施正在逐步到位,但站内秩序还是有点乱。在公交的停车道上,横七竖八停着10多辆社会车辆,大厅通往出租车候车区的路上,沿途不少黑车司机在拉客。

快报记者 鲍铭东

苏宁礼献浪漫八月 这个七夕很有爱

明天就是一年一度的浪漫七夕情人节了,爱的气息已经早早的弥漫在了整个南京城上方。今年的七夕恰逢又是周末,众多情侣们或许正在绞尽脑汁想着怎样和TA度过这个美好的情人节:或宅在家中共享二人世界,或来一顿惬意的浪漫晚餐,或众好友一起热闹的K歌……其实在这个浪漫的8月,你也可以尝试在苏宁开心快乐的渡过,留下一份难忘的记忆。

这一刻起 在苏宁为未来添彩

其实两个人在一起的最终目的还是携手白头,那么何不利用七夕佳节一起来一趟未来家电提前购,

表明你们在一起的决心呢。针对想添置家装电器的顾客,苏宁本周推出了冰洗、空调每日特惠活动:名牌1P空调以旧换新价1699元,名牌三门冰箱换新价1599元。除了大量特惠机独家助力七夕外,更有大金空调、三菱冰箱、三洋洗衣机专场“七夕献礼会”。8月5日晚在苏宁电器新街口店和山西路店首场日本一线品牌大金空调团购会将热力登场,届时多款畅销机型9折倾情回馈。当晚另有苏宁全城联手三菱、三洋答谢会,全场7.8折起。有计划的你们这一刻起就可以为未来打算了,让苏宁见证你们的相守,畅享无忧家电的乐趣。

除了居家必备的传统家电一起来守候七夕未来的承诺外,时尚潮流的3C产品和精美实用的家用小电器也可以让你们的爱更多姿多彩。一部畅销的智能手机:集万千宠爱的iPhone4,耐用大气的诺基亚,韩式精巧的三星,它能让你们的联系更加亲密无间;它能让你们的生活因为智能化快速上网更加丰富多彩。一款轻薄简单的卡片机或功能强大的单反,从这个七夕开始,纪录你们的甜蜜生活。一台主流配置的一体机或笔记本,宅在家中看电影或游戏,打造你们的二人世界。为了更好的享受这些产品的乐趣,苏宁电器推出了情侣购机优惠活动。8

月5日-7日,情侣在苏宁电器购买手机、电脑、数码和精品电器指定型号,就能享受9折的优惠特权。

现场秀默契 苏宁送大奖

你知道你的TA最喜欢的食物吗?你知道你的TA最讨厌的事情吗?你敢秀出你们的默契吗?在这个很有爱的七夕佳节,苏宁电器为众多情侣准备了一场“爱的甜蜜Show场”:只要你在8月6日前关注并@南京苏宁电器新浪微博,就可获得报名参加8月6日上午10:00在苏宁中环国际广场店举行的“甜蜜,我们很有爱”现场情侣活动。我们将设置“默契大考验”、“爱情

连连走”和“爱就show出来”三个环节,最后的获胜者将获得苏宁电器提供的1000元购物卡。此外凡参加此次现场活动的情侣均可获得苏宁提供的乐扣三件套,两对幸福情侣还可获得“爱的大熊猫”一对。

苏宁电器一直向广大消费者倡导“来苏宁,把幸福搬回家”的理念,让每一位来到苏宁的顾客都能带着满意而归。在这个传统而美丽的中国情人节,身处甜蜜幸福或正追求自己幸福的你们都可以来到你身边的苏宁电器,用浪漫的礼物和切身的行动向你们的TA大声宣告:这个七夕来苏宁,浪漫8月可以很有爱!